

## Respiro, Česká Republika - národní vítěz European Business Awards 2014/15 v kategorii The Award for Environmental & Corporate Sustainability

Respiro (Ostrava, ČR) bylo jmenováno Národním vítězem European Business Awards sponzorovaným RSM International, což je prestižní soutěž podporovaná business lidry, akademiky, médií a politickými představiteli z celé Evropy.

**8. ročníku European Business Awards se zúčastnilo přes 24 000 podniků z 33 evropských zemí.**

**Jakub Chleboun říká:**

*„Moc se mi líbí příběh outsidera, kterým RESPIRO donedávna bylo. Vnímám to jako příběh o tom, že když se rozhodneme změnit svět kolem nás, tak to jde. My v RESPIRU máme příběhy vůbec docela rádi, snažíme se je vkládat do našich prací a snažíme se tak vytvářet kampaně nebo reklamní předměty, které v uživateli provokují mnoho otázek a vybízejí je ke komunikaci, kterou dnes, nejen marketingová oddělení našich klientů, velmi často vyhledávají.“*

*„Jsme velmi hrdí, že jsme byli vybráni, abychom reprezentovali Českou Republiku jako národní šampioni. European Business Awards je známá jako ukázka těch nejdynamičtějších evropských společností a právě teď se těšíme na další kolo hodnotícího procesu, kde můžeme ve větší hloubce vysvětlit, jak dosahujeme úspěchu v podnikání.“*

Adrian Tripp,  
generální ředitel European Business Awards říká:

*„Gratuluji Respiro, je to velký úspěch být jmenován národním šampionem a přeji Vám hodně štěstí v další fázi. European Business Awards jde od úspěchu k úspěchu, inspiruje podniky po celé Evropě k větším úspěchům a pomáhá zlepšit jejich konkurenceschopnost.“*

Jean Stephens, generální ředitel RSM International říká:

*„Každým rokem je tato soutěž tvrdší a konkurence větší, protože se více firem různých velikostí, podnikajících v různých odvětvích, rozhodne účastnit se této prestižní soutěže. S rostoucím počtem přihlášených podniků a zúčastněných zemí to tento rok vypadá na zatím vůbec nejnáročnější soutěž. Bude velmi vzrušující sledovat, jak se posouváme do dalšího kola.“*

Porota složená z evropských business lídrů, akademiků a podnikatelů bude sledovat připravená videa národních vítězů a ocení ty nejlepší kýženým statusem „Ruban d' Honneur“

Příjemci Ruban d' Honneur statusů následně postoupí do velkého finále v roce 2015. Všichni národní vítězové se budou také účastnit veřejných voleb, aby pomohli zvolit „veřejné vítěze“ v každé zemi. V minulém roce bylo odevzdáno přes 93 000 hlasů a více než 400 000 lidí navštívilo naše webové stránky. European Business Award, podporována od počátku hlavním sponzorem a pořadatelem RSM International, sedmou největší auditorskou, daňovou a poradenskou celosvětovou sítí s velkým vlivem v celé Evropě, byla založena, aby rozpoznala a odměnila znamenitost, nejlepší postup a inovaci uvnitř evropské podnikatelské komunity.

**Pro více informací o soutěži a vítězích prosím navštivte [www.businessawardseurope.com](http://www.businessawardseurope.com)**

**Pro více informací prosím kontaktujte:**

- info@respiro.cz, Jakub Chleboun - Tel: 608 481 147
- EBA: Zpravodajství European Business Award na čísle +44 (0) 796 6666 657 nebo email [vanessa.wood@businessawardseurope.com](mailto:vanessa.wood@businessawardseurope.com)

O European Business Awards: European Business Awards rozpozná a odmění znamenitost, nejlepší postup a inovaci. Soutěž má volný vstup a je otevřena společnostem jakýchkoliv velikostí a odvětví. Program European Business Awards slouží evropským podnikatelským komunitám ke třem účelům:

- Poskytuje příklady podnikatelské komunity
- Oslavuje a podporuje úspěch jednotlivce a společnosti
- Poskytuje aktivní platformu k diskusi

O RSM International RSM International je hlavním sponzorem European Business Awards, který sponzoroval tento program již od jeho založení. RSM International je světovou sítí nezávislých účetních a poradenských firem [www.rsmi.com](http://www.rsmi.com)